

Сотрудниками полиции за незаконное хранение наркотического средства задержано двое жителей г.Сарапула

В ходе проведения оперативно-профилактического мероприятия «Мак», сотрудниками уголовного розыска межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» за незаконное хранение наркотического средства растительного происхождения «маковая солома», массой 60,5 граммов сухого остатка, недалеко от д.25 по ул.Ленинградской г.Сарапула задержан 36-летний местный житель, ранее судимый за совершение аналогичных преступлений.

Кроме того, у дома № 27 по ул.Фабричной г.Сарапула за незаконное хранение наркотического средства, задержан 39-летний сарапулец, также ранее судимы за совершение аналогичных преступлений. В ходе личного досмотра у молодого человека изъято наркотическое средство растительного происхождения «маковая солома», массой 138 граммов.

В настоящее время по данным фактам проводится проверка, решается вопрос о возбуждении уголовных дел по признакам состава преступления, предусмотренного ст.228 УК РФ.

Межмуниципальный отдел МВД России «Сарапульский» обращается к жителям города и района: в случае обнаружения очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, таких как: конопля, мак, сообщайте в дежурную часть полиции по телефону: 02, 4-83-50, либо дежурную часть УФСКН РФ по УР в г.Сарапуле по телефону: 4-05-33.

Инспектор направления по связям со СМИ